

2017齐鲁抗癌明星评选投票昨启动,第一名可获豪华邮轮旅行 投一票吧,为抗癌明星加油



寻找身边抗癌明星

主办:齐鲁晚报 山东省抗癌协会
山东省肿瘤防办
协办:齐鲁制药 康夫堂肿瘤大药房
核子基因

本报济南11月8日讯(记者孔雨童) 在这个肿瘤疾病高发,严重威胁健康的时代,我们为这些与癌抗争的英雄们喝彩。由齐鲁晚报联合山东省抗癌协会、山东省肿瘤防

办主办的齐鲁抗癌明星暨抗癌组织评选大众投票已于8日启动。启动首日,已经有来自全省各地的癌友和市民为抗癌明星及抗癌组织投出近万选票。

本次评选将分为专家评审和网络投票两部分。我们将邀请知名肿瘤专家、知名爱心人士、媒体观察员组成专家评审团,对入选的抗癌明星、抗癌组织相关事迹进行审核打分;网络投票部分,我们将对入选的抗癌明星、组织事迹进行展示,全省各地患友和市民都可以成

为的大众评审,投出您的关键一票,最终评选结果将综合专家评审和网络投票的成绩得出(两项各占比30%、70%)。(本次评审严禁网络刷票,如有刷票行为一经发现查实后将取消评审资格)

最终,我们将评出“齐鲁十佳抗癌明星”、“齐鲁优秀抗癌斗士”、“齐鲁最佳抗癌组织”和“齐鲁新锐抗癌组织”等多个奖项。获奖的明星将获得丰厚的奖金,同时获得为家人带来保障的单病种基因检测机会一次;票选最高的抗癌明星将获

得由齐鲁晚报提供的双人豪华邮轮旅行机会一次;获奖的抗癌组织,齐鲁晚报将组织摄制组进行纪录片拍摄,并向全省和全国进行展示。最终获奖的所有个人和组织将受邀参与年末举行的盛大颁奖典礼。

愿您的参与,能带动更多大众对癌症群体和我省抗癌事业的关注和支持,“有癌不可怕,有爱不孤单”。

读者朋友们可登录齐鲁晚报抗癌公众平台“癌Ai不孤单”(在微信搜索“癌Ai不孤单”添加或扫描右方二维码)为他们投

出宝贵的一票

市民投票时间:2017年11月8日—11月15日

市民投票平台:“癌Ai不孤单”公众号(每个微信号每天可投5票,可投多个抗癌明星或组织)



“癌Ai不孤单”公众号



23年献血200次

近日,济宁市市民白化奇再次来到济宁市中心血站捐献血小板,这已是第200次奉献爱心。白化奇坚持无偿献血23年,挽救了300多名危重患者的生命,是济宁市无偿献血当之无愧的献血冠军,获得全国无偿献血志愿服务终身荣誉奖,被评为山东省无偿献血服务优秀志愿者和济宁市优秀志愿者。(程云 摄)



嘉乐生殖成功开展多例单孔腹腔镜手术



“民强促国富、国富保民强”,一个国家的繁荣昌盛,与国民健康息息相关。生殖健康更是因为关系到“下一代”而显得更为突出。正所谓少年强则国强,只有国民拥有足够的孕育能力,才能保证子孙后代的繁衍不息,才能够保证为实现中国梦持续不断的奋斗。济南嘉乐生殖医院作为专业生殖医院,学术上与时俱进,技术上精益求精,服务上以人为本。自建院之初就始终致力于齐鲁百姓的生殖健康大业,现已成功开展多例单孔腹腔镜手术。

本月3日,济南嘉乐生殖医院顺利成为单孔腹腔镜手术示范基地。同时为了让齐鲁百姓更好地享受到新一代单孔腹腔镜手术技术的优势,满足广大不孕症家庭对于孕育的渴望,特开展单孔腹腔镜诊疗月活动,不孕症患者只需通过提前预约后,即可花费传统腹腔镜的费用享受到单孔腹腔镜的技术。在此值得指出的是,并非每个来诊患者都适用于单孔腹腔镜手术,而是要根据患者的实际病情、身体的各项指征,通过专家组的评定后方可进行。

相关链接

单孔腹腔镜完美解决孕育困扰

经脐单孔腹腔镜手术是国际最前沿微创手术,手术中手术器械及设备经脐孔进入腹腔,利用脐部这一腹壁天然皱褶作为手术切口建立手术通道,从而起到最佳美容效果。单孔腹腔镜手术由三孔、两孔改为一孔后,角度变为零,切口更小,可达到无痕效果,手术创伤更小,让生殖手术真正进入超微创时代,有效降低复发粘连几率。与传统腹腔镜手术比较,具有微创性、安全性、经济性、美观性、术后少疼痛等特点。

医生说:对于单孔腹腔镜而言,其具有的优势是显而易见的。传统腹腔镜需要在腰或腹部穿刺3-6个孔,每增加一个穿刺孔就会增加潜在的并发症,例如出血,穿刺孔疝和内脏器官损伤等,同时还在一定程度上影响切口的美观。而经脐单孔腹腔镜手术则可以实现让患者完美解决孕育困扰的目的。术中仅需在患者脐部开一个1-2厘米的小孔道,就可完成手术,让患者得以“美丽地解除病痛”。

患者说:我结婚好几年一直没有怀孕,检查后发现输卵

管粘连,大夫们在评定我的各项指标后,认为我适合做单孔腹腔镜手术,非常的幸运。手术没想到半个小时就做完了,而且几乎没有痛感,手术后就能下床了,术后恢复也比较快,就住了三天院,省了不少钱。

专家说:传统的腹腔镜需要腹腔镜与术者左右手操作孔三角可能地分布成倒置的等边三角形,即“三角分布原则”,而单孔腹腔镜的器械操作违反了这一个重要的原则,出现所谓的“筷子效应”,故而导致了操作难度的增大。所以镜下缝合等操作是异常困难的,因此对于手术医生的操作要求以及专业性也更高,因此国内能开展此项技术的医院和专家并不多,该项技术在全国只有少数专业生殖医院能够掌握。

中国梦,孕育梦!孩子的欢声笑语是家庭幸福快乐的源泉,如何让不孕不育家庭实现怀得快,保得住,生得好的美好孕育愿望,如何让他们快速拥有属于自己的健康宝宝。无论是之前的品牌医院三十强,还是今天的单孔腹腔镜手术交流示范基地,嘉乐始终在努力。

传承中医国粹,手法治愈顽疾 牵拉整复治腰突有效率超过80%



百廿省医
——重点专科发展纪实

本报记者 陈晓丽
通讯员 常璇

刚建科时只有三名医生,没有病房

虽然夏季并非颈肩腰腿痛类疾病的高发季节,位于山东省立医院中心院区的推拿科病房内,18张病床依然住满了病人,走廊里不得不增加了几张临时床位。山东省立医院推拿科主任王强告诉记者,现在科室的发展和前景是刚建科时难以想象的。

据介绍,山东省立医院推拿科1975年建科,刚建科时规模很小,条件比较简陋,只有三名医生和一间诊室。经过近20年的发展,科室逐渐发展壮大,到1995年时,这里已经拥有8名医生,加上护理团队共有10来位医护人员。也就是从这时候开始,科室开始进入现代化发展轨道。很快推拿科建立了病房,改变了病人只能在门诊接受治疗的历史。

2005年,王强开始担任推拿科主任,见证了科室的飞速发展。医护人员队伍不断壮大,开展的治疗手段也日益丰富,在传统的牵拉整复椎间盘突出科疾病、关节疾病、颈椎疾病等的推拿治疗,逐渐建设成为集医疗、教学、科研等为一体的综合性科室。

推拿在中医界堪称是元老级别的医术,《黄帝内经》曾记载道,“经络不通,病生于不仁,治之以按摩”。随着中医中药近年来越来越被重视,针对各种慢性疾病的推拿治疗也得到广泛认可。记者在山东省立医院推拿科了解到,目前牵拉整复治疗椎间盘突出疾病是其最大治疗特色,同时小儿推拿、女性乳腺保健、妇科疾病治疗等也都在这里蓬勃发展。

牵拉整复是腰椎间盘突出手术前最后关卡

王强介绍,腰椎牵拉整复术是科室老专家、老主任张安从1956年起创立的治疗腰椎间盘突出手法整复术,至今已经在临床应用了50多年,其间经过了众多科室专家的不断改进和完善,曾获得山东省科技进步三等奖,并获得国家专利局第三届博览会金奖。

据悉,山东省立医院推拿科每天要接诊200余人次患者,其中颈肩腰腿痛患者最多,尤其是春秋等季节交替时,是颈肩腰腿痛类伤病的高发时期,“受凉是诱发疼痛发作的重要因素”,王强说道,牵拉状态下非麻醉、非手术保守治疗,安全性高,有效率可达80%-90%,治愈率为50%-60%。

“这是手术前的最后一道关卡,如果这些治疗效果依然不理想,通常只能通过手术改善。”王强表示,不过令人遗憾的是,不少患者因为不了解情况,往往盲目选择手术。而手术后一旦复发,由于关节组织内部出现粘连,再进行保守治疗难度更大。

原发性痛经、乳腺疾病等问题也可推拿解决

伴随着二孩大潮的到来,

儿科推拿需求猛然增加,山东省立医院推拿科也建立了小儿推拿专科诊室,由于需求火爆,甚至要提前一周预约才能排上队。小儿斜颈、腹泻、感冒、发热、消化不良、脑瘫等,近年来迅速发展成为山东省立医院推拿科的主要特色之一。

与二孩一起到来的是,由于产后母乳喂养和保养不当,女性乳腺炎等乳腺类疾病也在增加。因此,山东省立医院推拿科专门安排了张洁医师负责,除了日常在医院为患者治疗,同时还要为全国各地相关医护人员培训指导。

此外,在妇科疾病方面,原发性痛经、附件炎、腹痛等方面推拿都能取得很好的效果,山东省立医院推拿科的原发性痛经推拿治疗曾荣获山东省中医药科技成果三等奖。

科室简介:

山东省立医院推拿科始建于1975年,现有医护人员32人,设备先进,诊疗体系完善,是山东省中医药特色专科,获国家级专利10余项,省科技进步奖5项,获国家专利局第三届博览会金奖1项。业务范围涵盖内科、外科、妇科、儿科、老年病等多个科室,尤其擅长腰椎间盘突出症、颈椎病、疑难性颈肩腰腿痛、运动损伤、小儿常见病及乳腺病、妇科病的诊治。